

Итоги первого этапа конкурса «Искусство науки»

Подведены итоги первого этапа конкурса «Искусство науки» на лучший художественный образ, возникший при выполнении научного эксперимента. Всего было подано 26 заявок от студентов СФУ, Сибирского государственного аэрокосмического университета, Красноярского государственного художественного института, а также молодых учёных из учреждений СО РАН.

По итогам экспертизы в финал прошли следующие участники:

- **Лёмина Светлана Святославовна** — ИЦМиМ СФУ, научная работа по минералогии, художественный образ: красивые минералы Красноярского края;
- **Римацкая Надежда Валерьевна** — ИФБиБТ СФУ, научная работа по биолюминесценции, художественный образ: светящиеся бактерии;
- **Чирков Дмитрий Юрьевич** — Красноярский научный центр СО РАН, научная работа по нанотехнологиям, художественный образ: фотоснимки наноматериалов;
- **Шереметьева Юлия Александровна** — ИИФиРЭ СФУ, научная работа по оптике, художественный образ: преломление света в нелинейных материалах.

Оргкомитет конкурса поздравляет финалистов. Победителя ждет главный приз — поездка в Италию! Итоги конкурса будут подведены 20 марта 2014 года в рамках Молодёжного IQ-бала.

Напомним, «Искусство науки» — это конкурс красивых научных разработок, целью которого является формирование образа науки как одной из наиболее творческих форм человеческой деятельности. В качестве работы, заявляемой на конкурс, конкурсанты представили художественные образы, возникшие в ходе выполнения научных работ.

19 марта 2014 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/13560>